

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»,
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітня програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260 і в повній мірі враховує вимоги ринку праці.

Представлена на рецензію програма має у своєму складі сучасні дисципліни, необхідні для підготовки фахівців з обліку та оподаткування, має чітко сформульовану мету, характеристику, програмні результати навчання, що формуються у результаті засвоєння навчальних дисциплін.

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 Облік і оподаткування забезпечує оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та засобами праці в галузі їх майбутньої професії.

У освітній програмі визначено загальні і професійні програмні компетентності, набуття яких забезпечує здатність здобувача освіти розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування.

Слід наголосити, що послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки, що забезпечує формування та розвиток загальних та професійних компетентностей в галузі обліку і оподаткування.

Освітня програма побудована чітко і логічно, забезпечує поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки. Виходячи з аналізу освітніх компонент слід відмітити, що вона має інноваційний характер, насичена

вивченням спеціалізованих комп'ютерних програм і враховує вимоги роботодавців до підготовки професіоналів з обліку, аудиту та оподаткування.

Освітня програма «Облік і оподаткування» першого (освітнього) рівня для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» відповідає вимогам, встановленим до освітніх програм такого рівня і може бути рекомендувати для використання у навчальному процесі.

Рецензент:

Головний бухгалтер

ПрАТ «Полтавський облагропостач»



Надія Ігорівна Косиця